11 ZT%lbE—

[ %1~ (enthalpy) ]

H=U+ PV (3-1)

“p :(JLZ>P (3-2)

[3-1] BEAREOERNX (2:3) 6, EH—EDOFTLERX (3-2) L4252 aEXHYE,

[ &L —DIREIC X A2L]

AH = | cp dT (3-3)

(M3-2] EEBAEELE2 LK (3-2) b, EX (3-3) B,

(M3-3] 25 °C, 1 atm ®/kFE FEHEKAE) 10dmd 2FEH-EOLMAET, 1000 K F THE
Ll Ty XA —DREICLAEEZRD L, KEOETELAERIT 29. 1] K Lmnol !
Tbh D, (8.348 kJI)

(UGB E N =R LF—, = Z e —]
(SIS K DN L — D4 ]

AU = ¢q (q: BE—TEDOT TORIGE (3-4)

(KISIZ LB 2Ly —nZE4k]
AH = ¢q (q: ESI—EDOT TORIGE (3-5)

[(f13-4] KE—ELMH T TONT=INLX—DE{E 525K (3 - 4) &2, NF=xLr¥—%2525
KX (2-7) 2HBRCLT, £, FEH—EFRFETFT O ZAE—DEE S5 25K (3 +5) %,
TUANE—EHEZAERN (3 - 1) FHEHEAICLT, TNFREX HE,

[f3-5] 2S05() + Og(e) — 2S503() ORIEERL~H AR —E) Tiiofs =
A, 25 C T 194.060 k] OBREALE, ZOKGTORNEZRLEY—, BIOxz )L

E—0FbERD L, [URITEAKKE T 5, {(—194.060 kJ, —196.539 kJ»

(A= 2 e —]
[25 C CTOEWEAFT 21 —]
o]

A[_If , 298

HE#: 25 C, 1 atm, BESHEK (BIOKEKPOA AL HT)

757



EL] FHELIE, "1 atn" TOBNFETHL L 2RT FHeLTUL, EFERF o "2MH7) .

[M3-6] ROKIEND, TRLTALAE D 25 C BT HEBEERT VH LV E—Z2RD X,
2L, KGR g X 25 C T, JEA—F (1 atm) DEXDETH D,
[g KB, 1 IR, s : [EUK, aq: Ki&HK]

(a)H2(g)+%O2(g) — Hy O g = —285.8 k]

(b) CUBE) + Oy — CO45 () g =—393.5 k]

(c) CoHgla) + %oz(g) — 2CO4 (g + 3H,0() g =—1560.1 k]
(d) HT (aQ) + OH (a)) — H,O(1) g = —55.9 k]

(—285.8 kJ moll, —393.5 kJ mll, —84.3 kJ mol’],
—229.9 kJ ml Ly

HEEE T CoOfEREER T 21 —]

T
AH? = arn°

T f,298+ §298.15 cp dT (3-6)

[(f3:7] HoO(g) ® 25 C TOEMERT XA~ —241.83 kJ mll Ths,
Ho(g), Og(g), HoO(g) ® 1000 K TOEHEART U ZILE—Z2RKD L,
cp(Ho,g) /] Klmll=28236+1.70x1073 7
cp(09,8)/J Klmll=12701+8.18x103 7T
cp(H90,8)/] Klmll=130.42+ 10.36x1073 7

20.679 kJmll 22.683 kJ mll, —=215.760 kJ mol’L)

[ s # e —]
aA+ bB — pP + qQ (3:-7)

o _ o o
AH = pAHf,T(P) + qAHf’T(Q)

— { a4 AH (A) + bAH(f) (B) } (3-8)

(13-8] 1000 K COMMIST ¥ LE— &R0 E, =L, Hy(g), Oy(g), HyO(g)
D 1000 K COEREARKTZLE—E, 20.679 kJml !, 22.683 k J mol 1,
~215.760 k Jml ! Thz,

Hoyl@ + 1/2 O5( — H50(@)

(=247.781 kJ»




